
                                                                           
 

Letní tábor Javornice 2009 
 

Den první, sobota 18.7.2009 
 
Všichni jsme se sešli u 2. ZŠ na nástupišti 9¾: 
Po naložení věcí do autobusu jsme konečně vyjeli na tábor na Javornici.  
Po příjezdu jsme se všichni zabydleli. Potom jsme se sešli v jídelně, protože pršelo a seznámili jsme se. Přijel 
Amík, jak slíbil porazil nám strom a velcí kluci nám ho přinesli do tábora a Amík ho rozřezal. Měli jsme na 
týden vystaráno. Díky Amíku. 
 
 
Den druhý, neděle 19.7.2009 
 
Prošli jsme se po okolí, aby všichni poznali, kde co je. Při procházce jsme sbírali kůru, z které jsme si vyřezali 
lodičky a symbolicky jsme je pustili po potoce jako příjezd do Bradavic. 
Mezitím vedoucí vyzdobili jídelnu. Pověsili se hvězdičky a mráčky, tak aby to vypadalo jako Jídelna ve 
skutečných Bradavicích a připravili lampióny na večerní hostinu. 
Večer před hostinou profesorka McGonallagová přivedla všechny žáky Bradavic před profesorský sbor a 
Moudrý klobouk žáky rozřadil do kolejí. 
 
 

      
 
 
Den třetí, pondělí 20.7.2009 
 
Ráno jsme hráli hru Točité schodiště – zabloudili jsme v bradavicích a museli jsme najít cestu po schodech do 
kolejí, Před obědem jsme vyráběli hůlky, po obědě jsme se učili lektvary, v noci jsme šli lovit na Velkou louku 
bludičky – vedoucí byli ověšení svítícíma tyčinkami a museli jsme je utrhnout. 
 
 
Den čtvrtý, úterý 21.7.2009 
 
Ráno jsme vyráběli skleníky a do nich sázeli léčivé bylinky ( snad do konce tábora vyrostou), potom jsme 
vyráběli košťata. Odpoledne jsme hráli  famfrpál. A večer jsme levitovali balónek. 
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Den pátý, středa 22.7.2009 
 
Na nástupu předal školník Filč pokřik z vlastní tvorby členům Brumbálovi armády. Školník počítal s tím, že 
Brumbálova armáda moc neumí číst, a proto měl připravenu kopii, aby ji mohl přečíst profesor Brumbál. 
Bohužel se pokřik nedochoval ( moc se členům Brumbálovi armády nelíbil). 
 
 
Den šestý, čtvrtek 23.7.2009 
 
Po obědě za námi přišel skřet z Gringntonovy banky a vymělil nám body za peníze. 
Večer se k nám přemístily Prasinky a v nich jsme si mohli nakoupit spousty věcí a dobrot za peníze od skřeta. 
Při nástupu si všimnul školník Filč, že nemá paní Norisovou. Byl zlostí bez sebe, Brumbálova armáda přišla 
s vlastním pokřikem, z něhož vyplynulo, že s paní Norisovou něco provedli. Školník Filč vyhlásil soutěž o to, 
komu se podaří při dalším večerním nástupu přivolat kouzlem zpět paní Norisovou. 
 
 
Den sedmý, pátek 24.7.2009 
 
Hned po snídani jsme se vydali na výlet do Zvíkovce. Po obědě jsme měli vyučování kouzelných formulí. Večer 
jsme měli velkou oslavu svátků Aniček, Kristýny a Kristýnky, Kuby, Billa a Adélka slavila narozeniny. Svátek a 
narozeniny jsme slavili na plese, který začal předtančením profesorského sboru, Brumbál zahájil „Boj o ohnivý 
pohár“ zapálením Ohnivého poháru, do kterého jsme házeli lístečky se svým jménem. Tančili jsme, hodovali a 
dokonce nás přišla navštívit Tina Turner. Všichni společně jsme přivolali kouzlem paní Norisovou a školník Filč 
štěstím jen zářil a pár tanečků věnoval jen paní Norisové. Pěkný večer nám překazil Trol, který přepadl naše 
Bradavice. Profesor Brumbál jej na chvíli zdržel, než nám provesorka McGonallogová vysvětlila, jak ho 
můžeme přemoci. Společnými silami jsme ho z Bradavic vyhnali a odebrali jsme se spát do tee-pee. 
 

    
 
 
 
Den osmý, sobota 25.7.2009 
 
Dnes jsme bojovali s draky o dračí vejce, na kterém byla napsána šifra, co máme dělat dál. Draci chrlili oheň a 
házeli na nás kouzla, po kterých jsme měli strach s nimi bojovat dál. Brumbál nám dal čepičku, která kouzlo 
rušila. 
Po večerce dělali slib vlčat Matěj a Honzík, slib světlušek Aničky a Kristýnka a skautský slib Patrik. 
 

                                  
 
 
 



Den devátý, neděle 26.7.2009 
 
Dnes jsme putovali jezerní říší a sbírali jsme další indicie. Večer jsme měli střelnici, ve které jsme si mohli 
vystřelit bonbóny a plyšová zvířátka. 
 

    
  
 
Den desátý, pondělí 27.7.2009 
 
Měli jsme naplánovaný puťák, ale vzhledem k počasí jsme se rozhodli pro jednodenní výlet na Máchův mlýn. 
Když jsme přišli zpátky do tábora, některé z nás čekalo nemilé překvapení. 
Róža se vyžíval v bodování stanů a některým udělal letecký den. V noci některé z velkých čekal výsadek. Róža 
vybraným jedincům zavázal oči a  povozil je ve škodovce po Javornici a naprosto dezorientované je vysadil 
neznámo kde, s tím že musí do budíčku dostat zpátky do tábora. Všichni se vrátili už okolo jedné hodiny v noci. 

          
 
Den jedenáctý, úterý 28.7.2009 
 
Dnes jsme sbírali oblečení pro skřítky, abychom jim mohli dát svobodu. Večer si nás Róža vzal na skálu u 
Gabčíkárny a učil nás slaňovat. 
 

                
 
 
 
Den dvanáctý, středa 29.7.2009 
 
V noci nám ukradl z ředitelny Grindewald symboly kolejí. Vyrobili jsme si vzducholodě a vydali jsme se za ním 
do Rumunska, abychom je získali zpět. 
 
 



Den třináctý, čtvrtek 30.7.2009 
 
Přepadl nás obrovský pavouk Agromatule a vykradl nám zásobák, aby mohl nakrmit své potomky, které by nás 
potom mohli sníst. Vydali jsme se za ním. Po cestě ke svému doupěti ztrácel svoji kořist, takže nebylo těžké ho 
vystopovat. Dostali jsme kuše a šípy a zdárně jsme ho zničili. 
 
 
Den čtrnáctý, pátek 31.7.2009 
 
Dnes jsme celý den balili. I tak zbyl čas abychom utratili všechny peníze v Prasinkách a sehráli jsme poslední 
boj o pohár. Museli jsme vypít otrávený lektvar, abychom se dostali k viteálům a tím zničili Voldemorta. Večer 
jsme měli táborák a u něho jsme měli vyhodnocení celotáborové hry. 
 

          
 
 
Den patnáctý, sobota 1.8.2009 
 
Definitivní konec tábora. Vedoucí nám odvezli věci k autobusu a odjeli jsme domů. 
 

Tak zase za rok!!!! 
 
 

 


